

Dragi bralec,

ste prejeli 5. glasilo projekta SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Projekt se ukvarja s temo ESG (Environment, Social and Governance), katere pomen se je v zadnjih letih močno povečal.

Splošna ideja projekta SECuRe je oblikovanje izobraževalnega programa, ki bo strokovnim delavcem v zasebnem in/ali javnem sektorju ter učiteljem omogočil, da se podvržejo temam okoljskega, družbenega in upravljaljskega poročanja.

Z njaboljšimi željami,

Projektna ekipa SECuRe

Dobrodošli v eksperimentalnem spletnem tečaju!

Vabimo vas, da se pridružite spletnemu tečaju projekta SECuRe, ki se osredotoča na izobraževanje o trenutno zelo aktualni tematiki ESG in trajnostnega poročanja.

Med tečajem boste pridobili široko znanje o ESG in temah o trajnosti, izvedeli pa boste tudi veliko praktičnih informacij o trajnostnem poročanju, ki je postalo obvezno za mnoga podjetja. Ne glede na to, ali ste ESG manager, ki bo pripravljala poročevalska gradiva za vaše podjetje, ali pa vas trajnostno poročanje zanima v povezavi z drugimi področji, za katera ste odgovorni, vam ta tečaj ponuja celovit vpogled v to temo.

Tečaj je zasnovan kot spletna študijska platforma, ki omogoča individualni študij. Uporabniki lahko izberejo postavitev študija glede na svojo časovno razpoložljivost in se učijo takrat, ko jim ustreza in na zanje učinkovit način.

Struktura tečaja SECuRe

Predmet je razdeljen na šest tematskih modulov, ki pokrivajo razvoj celotnega področja ESG, zakonodajni okvir, posamezna področja, ki se skrivajo pod akronimom ESG (environmental, social and governance), in na koncu poglavje o ESG poročanju.

Učna enota 1: Evropska zakonodaja in standardi trajnosti

Učna enota 2: Upravljanje trajnostnega razvoja

Učna enota 3: Okoljska razsežnost

Učna enota 4: Družbena razsežnost

Učna enota 5: Razsežnost korporativnega upravljanja

Učna enota 6: Poročanje o trajnostnem razvoju

Spletna platforma SECuRe



vsebuje različne druge ustrezne materiale v obliki pdf datotek, povezave do izobraževalnih videov in zakonodaje.

Po uspešno opravljenem zaključnem preizkusu pridobi uporabnik certifikat SECuRe managerja.

Tečaj je na voljo kot brezplačen izobraževalni spletni vir, ki je na voljo v angleščini, češčini, poljščini, romunščini, slovenščini in španščini. Učna gradiva so na voljo v različnih formatih, tako da lahko uporabnik izbere način učenja, ki mu najbolj ustreza. Vsako poglavje vsebuje interaktivno vajo, kjer lahko igrivo preverite svoje pridobljeno znanje.

S strukturo in funkcionalnostjo tečaja se boste seznanili v uvodnih videih, kjer boste izvedeli podrobnosti o tečaju.

Za uporabnike predmeta je pripravljena tudi knjižnica drugih relevantnih študijskih gradiv v obliki »Knowledge repozitorija«, ki je na voljo tudi na projektni platformi SECuRe. Ta knjižnica

Prijavite se na tečaj zdaj!

Če vas zanima področje ESG, želite poglobiti svoje znanje in imeti pregled nad obveznostmi poročanja, se brez oklevanja prijavite na naš tečaj!

Povezava do platforme je na voljo na <https://platform.csr-secure.eu>

Želimo vam prijeten čas študija in veliko zanimivih spoznanj, ki vam bodo pomagala na vaši poklicni poti specialista ESG!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Projekt *Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe)* je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Evropske unije, izvaja pa ga konzorcij partnerjev, ki ga vodi ATMOTERM (PL).

www.csr-secure.eu

#csrsecure